СОЛНЕЧНАЯ ПАНЕЛЬ СФЭП 5-13-Р
 ДЛЯ ЗАРЯДКИ МОБИЛЬНЫХ УСТРОЙСТВ  И АКУМУЛЯТОРОВ
ПАСПОРТ  И  ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Устройство представляет собой фотоэлектрический генератор, преобразующий световой поток в электрическую энергию.

Технические параметры
Размеры, в сложенном виде, мм                                                  170х130х25
Размеры в рабочем положении, мм                                                   170х700
Рабочее напряжение, В                   5,0(USB1) : 6,0 (5,5х2,1 при наличии) 
Макс.рабочий ток при стандартных условиях, А                                      2,6
Макс. мощность, Вт                                                                                         13
Масса,г не более                                                                                          490   
Эксплуатация:
Солнечная панель предназначена для использования на открытом воздухе для подзарядки устройств, поддерживающих зарядку через порт  USB,. Устройство полностью готово к работе и начинает вырабатывать электроэнергию сразу при попадании прямого солнечного света  на рабочую часть  панели. Располагают солнечную панель в любом удобном положении: вертикально, горизонтально или под наклоном, но надо учесть, что наилучшие результаты достигаются при расположении панели перпендикулярно направлению падающего света. При помещении устройства под стекло (в автомобиле, на подоконнике), производительность его может значительно уменьшиться.  После приведения панели в рабочее положение, подключите к нему устройство, которое необходимо запитать или зарядить. USB порты имеют разные настройки для разных моделей. Если устройство не заряжается при подключении к одному порту,  подключите устройство ко второму.  При достаточной освещенности зарядка начнется немедленно. Для достижения оптимального результата, следите, чтобы на рабочую поверхность не падала тень.  Не допускайте попадания воды в корпус стабилизатора  панели, это может привести к  выходу его из строя. Солнечная панель снабжена светодиодом, горение которого свидетельствует о целостности цепи элементов и гибких шлейфов солнечной панели. Работа светодиода не свидетельствует о достаточности освещенности рабочей поверхности. 
ВНИМАНИЕ!!! ПАНЕЛЬ НЕ РАБОТАЕТ ДОЛЖНЫМ ОБРАЗОМ ПРИ  

ИСКУСТВЕННОМ ОСВЕЩЕНИИ И В ОБЛАЧНУЮ ПОГОДУ!!!
Уход за изделием

Протирать влажной мягкой тканью. Не использовать химические растворители. Допускается очистка с применением  этилового спирта. 
Хранение

Хранение устройства должно осуществляться в сухом помещении при температуре не более 300С. 
Возможные неисправности и способы их устранения.

Если при подключении панели к устройству не происходит зарядка последнего, причины могут быть следующие:

	Возможная причина
	Действие

	- недостаточная освещенность рабочей поверхности панели
	- убедитесь, что солнце не закрыто облаками, не находится низко над горизонтом (вечер, утро) панель ничем не закрыта, в т.ч. стеклом, тень на нее не падает (в том числе частично).
- установите панель перпенди- кулярно лучам солнца.

	- плохой контакт в соединительном проводе или его неисправность.
	- убедитесь, что кабель Вашего устройства исправен, вытащите и вставьте штеккеры снова. По возможности используйте оригинальный кабель, поставляемый вместе с Вашим устройством
- замените кабель 

	- подключено устройство, при зарядке которого требуется мощность более той, которую способна выработать панель при текущей освещенности.
	- используйте промежуточный накопительный аккумулятор (т.н. power bank)
- используйте солнечную панель большей мощности

	- несовместимость с заряжаемым устройством (для APPLE и SAMSUNG)
	- воспользуйтесь другим USB гнездом.
- воспользуйтесь аккумулятором-накопителем, совместимым с Вашим устройством.


ВАЖНО: Ввиду того, что разные производители электроники используют разные алгоритмы контроля заряда своих устройств, и, как следствие, зарядные устройства для них тоже разные, при подключении солнечной панели  возможно отсутствие индикации заряда (значок «молнии») на самом устройстве. Отсутствие индикации может не означать того, что зарядка не производится. Кроме того, из-за вышеперечисленных причин заряжаемый аппарат может, не опознав солнечную панель, как «своё» ЗУ,(особенно актуально для электроники «APPLE и Samsung») включить безопасный режим зарядки током 500 мА (0,5 А), вследствие чего увеличится время заряда устройства, а может и не включить зарядку вовсе. Чтобы этого избежать,  рекомендуем пользоваться внешними аккумуляторами-накопителями. Для контроля истинных параметров можно использовать измерительные устройства с USB входом и выходом (т.н. «USB doctor») 
Обращаем Ваше внимание на отличие процесса зарядки устройства от сети и от солнечной панели:   При зарядке от сети, мощность, отдаваемая зарядным устройством является постоянной. При зарядке от солнечной панели мощность может резко падать в моменты затенения панели или облачности. В такие моменты цикл зарядки может прерываться. Во избежание этого рекомендуем по возможности пользоваться внешним аккумулятором–накопителем при использовании любых солнечных панелей независимо от производителя. 
Гарантийные обязательства:

На изделие устанавливается гарантия производителя сроком 1 год с момента продажи.  Гарантия не распространяется на дефекты, полученные в результате механических повреждений, в процессе небрежной транспортировки, хранения,  эксплуатации, в том числе воздействия воды.  Потёртости и неглубокие царапины не являются механическими повреждениями и не лишают гарантии. 
Отсутствие прямого солнечного света не является гарантийным случаем!!!
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Все отзывы и рекламации направлять производителю  по адресу:

171254, Тверская область, г. Конаково, ул. Весенняя, д. 43

ИП Липатов Александр Евгеньевич
т. (915) 727-70-07                  Не подлежит обязательной сертификации

e-mail: solarwatt@yandex.ru                        Произведено в России

Веб-сайт изготовителя: www.mobilesolar.ru
